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 האם למערכת הבאה יש פתרון לא טריוויאלי ? .1
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יש בה יותר נעלמים ממשוואות ולכן יש בהכרח משתנים  אלי, כייכן, למערכת יש פתרון לא טריוו תשובה:

  חופשיים.
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 . בהכרח יש פתרון ?1מטריצה משאלה  Aכאשר 
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 לא בהכרחגנית המתאימה והלא הומ המערכת אלייהומוגנית יש פתרון לא טריוואם למערכת  שימו לב:

  . פתירה

 

של הפתרון הפרטי של המערכת הלא לינארי פתרו את המערכות הבאות ורשמו את הפתרון הכללי כצירוף  .3

 הומוגנית ופתרון כללי של המערכת ההומוגנית המתאימה .

 של המערכת ההומוגנית המתאימה .מרחב הפתרונות מצאו בסיס ומימד של 
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 :כללי של המערכת הלא הומוגנית הואולכן הפתרון ה
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 מרחב הפתרונות של המערכת ההומוגנית המתאימה הוא:
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dimומימד  1W . 
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 .גנית אין פתרוןולמערכת הלא הומ

 נמשיך לדרג את המטריצה של המערכת ההומוגנית המתאימה:
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